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   JUDEŢUL BRAŞOV 
COMUNA VAMA BUZĂULUI 
CONSILIUL LOCAL 
 
 
 

PROCES VERBAL 
 
 

   Încheiat astăzi marți, 31 octombrie 2023, în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Vama 
Buzăului, la care participă 12 consilieri locali din 13 în funcție. Lipsește dl. consilier local Gal Ștefan Viorel. 

  În calitate de invitați participă: Șerban Lucian Andrei – reprezentant S.C. Dălghiaș Development 
S.R.L., Willem Van Der Wilden și Szasz Zsolt în calitate de reprezentanți ai  Green Valley Resort 
Management & Hospitality S.R.L.. 

 Ședința Consiliului Local al comunei Vama Buzăului începe cu o vizită în teren la obiectivul ,,The 
Valley” din punctul numit Dălghiaș, realizat conform contractului de asociere în participațiune nr. 4400/2010 
de către S.C. Dălghiaș Development S.R.L. și Green Valley Resort Management & Hospitality S.R.L. în 
parteneriat cu Comuna Vama Buzăului, unde este prezentat stadiul de realizare al acestui proiect, precum și 
planul pentru perioada imediat următoare, constatându-se îndeplinirea prevederilor art. 5.1 din contractul de 
asociere în participațiune nr. 4400/2010, prin care asociatul administrator și asociatul participant nou 
finalizează un număr de minim 50 de unități locative până la data de 31.12.2023. 

După întoarcerea la sala de ședințe a Consiliului Local al comunei Vama Buzăului, preşedintele de 
şedinţă constată faptul că şedinţa este statutară și, în conformitate cu dispoziţiile art. 135, alin. (7) din O.U.G. 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se  prezintă ordinea de zi: 

  
1. Aprobarea unor procese verbale ale şedinţelor Consiliului Local al comunei Vama Buzăului; 
2. Aprobarea  plății din bugetul local al U.A.T. Comuna Vama Buzăului a sumelor reprezentând 

diferențe rezultate dintre contravaloarea costurilor lunare de gestionare a cantităților de deșeuri 
municipale colectate, transferate, sortate și depozitate și cuantumul taxei de salubrizare impuse și 
colectate lunar de la persoanele fizice din U.A.T. Comuna Vama Buzăului, Județul Brașov; 

3. Aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei Vama Buzăului nr. 138 din 
18.12.2019 - privind aprobarea acordării unor facilități anumitor categorii de persoane, pe 
mijlocele de transport public local de călători utilizate de către societatea RATBV S.A., pe raza 
teritorial administrativă a Comunei Vama Buzăului; 

4. Aprobarea Statutului Actualizat al Asociaţiei Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a 
Transportului Public Brașov conform dispozițiilor H.G. nr. 293/2023 privind modificarea și 
completarea Hotărârii Guvernului nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a 
statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de 
utilități publice; 

5. Aprobarea modificării Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al comunei Vama Buzăului nr. 
77 din 29.06.2023 privind aprobarea variantei finale a proiectului de steag al Unității Administrativ 
Teritoriale - Comuna Vama Buzăului, județul Brașov; 

6. Aprobarea modificării art. 3 și a art. 4, lit. ,,b” din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local al comunei 
Vama Buzaului nr. 26 din 08.03.2023 privind aprobarea participării UAT Comuna VAMA 
BUZĂULUI la apelul de proiecte cu titlul „Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de 
dezvoltare a competențelor digitale” din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR), Pilonul II, Componenta C7 - Transformare digitală, Investiția I17. ”Scheme de finanțare 
pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, aprobarea 
proiectului „Crearea unei rețele de hub-uri pentru dezvoltarea competențelor digitale in bibliotecile 
din Judetul Brasov”, aprobarea Acordului de parteneriat al proiectului, aprobarea cofinanțării și a 
cheltuielilor neeligibile; 
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7. Însușirea documentației tehnico – economice (P.A.C.), a indicatorilor tehnico – economici și a 
lucrării ,,Canalizare pluvială în sat Acriș, tonson cuprins între Pârâul Acriș și imobilul cu nr. 50, 
comuna Vama Buzăului, județul Brașov”; 

8. Însușirea documentației tehnico – economice, a indicatorilor tehnico – economici și a lucrării 
,,Modernizare și reabilitare străzi , comuna Vama Buzăului, județul Brașov – Ulița ,,La 
Dispensar””; 

9. Aprobarea retragerii dreptului de folosinţă gratuită al Asociaţiei "Valea Zimbrilor – Vama 
Buzăului" asupra terenului în suprafată de 1.281,00 mp, identificat în cartea funciară nr. 101628 
Vama Buzăului, cu nr. cad./nr. topo. 101628; 

10. Aprobarea constituirii unui drept de superficie în favoarea Parohiei Ortodoxe Acriș asupra unui 
imobil teren, proprietate privată a Comunei Vama Buzăului; 

11. Aprobarea dezmembrării terenului în suprafață de 111.337,00 m.p., situat în comuna Vama 
Buzăului,  județul Brașov și înscris în C.F. 100555 Vama Buzăului, nr. cad./topo. 100555, în 2 
loturi; 

12. Aprobarea dezmembrării terenului în suprafață de 212.042,00 m.p., situat în comuna Vama 
Buzăului,  județul Brașov și înscris în C.F. 101015 Vama Buzăului, nr. cad./topo. 101015, în 2 
loturi; 

13. Aprobarea planului operativ de deszăpezire pe drumurile de interes local din comuna Vama 
Buzăului, pentru iarna 2023-2024; 

14. Aprobarea prețurilor de referință al masei lemnoase pe picior ce se recoltează din fondul forestier 
proprietate a Comunei Vama Buzăului, pentru anul 2024; 

15. Aprobarea acordării unei cantități de lemn de foc cu titlu de despăgubire; 
16. Însușirea documentației depuse la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în 

vederea semnării Contractului de finanțare nr. 2487/10.10.2023 – Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației, respectiv nr. 5892/16.10.2023 – Primăria comunei Vama 
Buzăului, pentru Programul Național de Investiții ,,Anghel Saligny”; 

17. Diverse: 
a) Informare asupra stadiului de implementare a contractului de asociere în participaţiune 

nr. 4400/27.12.2010,  încheiat de Comuna Vama Buzăului (asociat participant) cu S.C. 
Dălghiaș Development S.R.L. (asociat administrator) și S.C. Green Valley Resort 
Management&Hospitality S.R.L. (asociat participant nou); 

b) Informare asupra  stadiului proceselor aflate pe rolul instanțelor de judecată și în care 
Comuna Vama Buzăului, Primarului comunei Vama Buzăului sau Comisia Locală Vama 
Buzăului de Aplicare a Legilor Fondului Funciar au calitatea de parte; 

c) Altele. 
 
 
 
În conformitate cu prevederile art. 135, alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct, respectiv 
,,Însușirea documentației tehnico – economice, a indicatorilor tehnico – economici și a lucrării de 
refacere/reabilitare trotuar în Comuna Vama Buzăului”. 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest punct și cu unanimitate de voturi ,,pentru” se 
aprobă. 

 
Se supune apoi la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi ,,pentru”. 
 
În continuarea prezentărilor din teren, se trece apoi la o dezbatere mai în amănunt asupra stadiului de 

derulare a contractului de asociere în participațiune nr. 4400/27.12.2010 încheiat de Comuna Vama Buzăului 
(asociat participant) cu S.C. Dălghiaș Development S.R.L. (asociat administrator) și S.C. Green Valley Resort 
Management&Hospitality S.R.L. (asociat participant nou). 
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Ia cuvântul dl. Șerban Lucian Andrei care mulțumește consilierilor pentru vizita în teren și pentru 
primirea în cadrul ședinței, după care dă cuvântul d-lui Willem Van Der Wilden pentru o prezentare mai 
amplă. 

Willem Van Der Wilden arată faptul că la început, conceptul pentru acest parc era unul diferit, se 
intenționa realizarea unui parc rezidențial. Când  Green Valley Resort Management & Hospitality S.R.L.. a 
intrat în această asociere, a venit și cu un nou concept, respectiv acela ca acest parc să devină un resort. În 
acest scop, la momentul actual, este foarte importantă realizarea Centrului de ospitalitate. Când am intrat în 
asociere, se arată, am intrat ca participant nou și am încercat să aducem toată experiența noastră în dezvoltarea 
acestui proiect. Suntem focusați pe finalizarea realizării primei faze a proiectului, respectiv realizarea celor 50 
de unități locative, după care va urma deschiderea acestui resort către turiști în anul 2025. Promisiunea noastră 
este calitate, turiști buni și o ,,industrie” de lungă durată. 

Ia apoi cuvântul din nou dl. Șerban Lucian Andrei care face o prezentare a noului brand al parcului, 
respectiv brandul ,,The Valley” – Resort, făcând în același timp și o trecere în revistă a stadiului de realizare, a 
planurilor pentru viitor, puncte tari, puncte slabe, etc. 

Este prezentat faptul că S.C. Green Valley Resort Management&Hospitality S.R.L. este cel care la 
momentul actual investește capital în realizarea și dezvoltarea acestui parc, sens în care tot S.C. Green Valley 
Resort Management&Hospitality S.R.L.  este și cel care face cererile de restituire a T.V.A. – ului. Așadar, 
conform legii, pentru a putea să facă aceste cereri de restituire a T.V.A. – ului, S.C. Green Valley Resort 
Management&Hospitality S.R.L.  trebuie să devină asociat administrator, ceea ce va face obiectul unui act 
aditional  la contractul de asociere în participațiune nr. 4400/27.12.2010.  

Sunt date apoi detalii la tipul de untiăți locative ce vor fi construite în parc în viitor, suma investită până 
la momentul actual în realizarea parcului, sunt date detalii referitoare la rețeaua de energie electrică și la cea 
de apă, etc.. 

În final este exprimată ideea conform cărei este foarte probabil ca viitorii proprietari de unități locative 
din acest parc vor dori să devină și proprietarii terenului de sub construcție, prin cumpărare a terenului de la 
Comuna Vama Buzăului, la un preț corect evaluat, negociat și aprobat de către Consiliul Local al comunei 
Vama Buzăului. Bineînțeles că în acest caz se vor lua toate măsurile legale ca proprietarii de unități locative 
din  parc să nu poată acționa separat și după bunul plac în ceea ce privește dezvoltarea și operarea acestui 
parc. 

Toate modificările necesar a fi aduse contractului de asociere în participațiune nr. 4400/27.12.2010 vor 
face obiectul unei negocieri și aprobări de către Consiliul Local al comunei Vama Buzăului a unui nou act 
aditional.  

 
 

1. Aprobarea unor procese verbale al şedinţelor Consiliului Local al comunei Vama Buzăului; 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Secretarul general al comunei Vama Buzăului întreabă dacă sunt observații referitoare la procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 19.09.2023 și la procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 
20.10.2023. 

Nefiind observații, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu unanimitate de voturi 
,,pentru”. 

 
2. Aprobarea  plății din bugetul local al U.A.T. Comuna Vama Buzăului a sumelor reprezentând 

diferențe rezultate dintre contravaloarea costurilor lunare de gestionare a cantităților de deșeuri 
municipale colectate, transferate, sortate și depozitate și cuantumul taxei de salubrizare impuse 
și colectate lunar de la persoanele fizice din U.A.T. Comuna Vama Buzăului, Județul Brașov; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Sunt prezentate prevederile Hotărârile Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

Intersal nr. 97/10.01.2023 și nr. 111/10.07.2023, prin care au fost aprobate tarifele pentru activitățile de 
salubrizare derulate de către operatorul Hidro-Sal Com S.R.L. în aria de delegare a ADI Intersal. 
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De asemena, este prezentată adresa nr. 599/05.10.2023 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
Intersal, înregistrată la Primăria comunei Vama Buzăului sub nr. 5743/06.10.2023 și este amintită Hotărârea 
Consiliului Local al Comunei Vama Buzăului nr. 23 din 26.02.2021 -privind ajustarea taxei speciale de 
salubrizare, începând cu data de 01.03.2021, pentru persoanele fizice din Unitatea Administrativ Teritorială 
Comuna Vama Buzăului, prin care s-a aprobat ca începând cu data de 01 martie 2021, să se ajusteze taxa 
specială de salubrizare la nivelul comunei Vama Buzăului, pentru producătorii de deșeuri menajere, persoane 
fizice, la cuantumul de 10 lei/persoană/lună (T.V.A. inclus). 

Sunt indicate modificările legale intervenite în baza cărora a putu fi motivate legal acest poiect de 
hotărâre. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
3. Aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei Vama Buzăului nr. 138 din 

18.12.2019 - privind aprobarea acordării unor facilități anumitor categorii de persoane, pe 
mijlocele de transport public local de călători utilizate de către societatea RATBV S.A., pe raza 
teritorial administrativă a Comunei Vama Buzăului; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este prezentată adresa Asociației Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public 

Brașov nr. 2481/08.08.2023, înregistrată la Primăria Comunei Vama Buzăului sub nr. 4646/10.08.2023, în 
care sunt prezentate modificările legislative cu privire la asigurarea gratuității și/sau reducerilor la serviciul 
public de transport local, inclusiv cel metropolitan pentru elevi și studenți și adresa nr. 3032/19.09.2023 prin 
care AMDDTPBv a revenit cu propunerea de modificare a prevederilor hotărârilor de consiliu local pentru a 
le pune în concordanță cu prevederile Normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport 
pentru elevi, aprobate prin H.G. nr. 810/2023. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
4. Aprobarea Statutului Actualizat al Asociaţiei Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a 

Transportului Public Brașov conform dispozițiilor H.G. nr. 293/2023 privind modificarea și 
completarea Hotărârii Guvernului nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a 
statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile 
de utilități publice; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este prezentată Hotărârea Adunării generale a A.M.D.D.T.P.Bv. nr. 15/2023 privind aprobarea 

Statutului Actualizat al Asociaţiei Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Brașov 
conform dispozițiilor H.G. nr. 293/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 
855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare 
intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice. 

Este prezentat apoi Statutul Actualizat al Asociaţiei Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a 
Transportului Public Brașov conform dispozițiilor H.G. nr. 293/2023 privind modificarea și completarea 
Hotărârii Guvernului nr. 855/2008. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
5. Aprobarea modificării Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al comunei Vama Buzăului 

nr. 77 din 29.06.2023 privind aprobarea variantei finale a proiectului de steag al Unității 
Administrativ Teritoriale - Comuna Vama Buzăului, județul Brașov; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
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Sunt reamintite prevederile Hotărârii Consiliului Local al comunei Vama Buzăului nr. 77 din 29.06.2023 
- privind aprobarea variantei finale a proiectului de steag al Unității Administrativ Teritoriale - Comuna Vama 
Buzăului, județul Brașov, după care este prezentată adresa provenită de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 
Publice și Administrației, adresă înregistrată la Primăria comunei Vama Buzăului sub nr. 5875/13.10.2023. 

Dl. secretar general Găitan Adrian Constantin dă detalii suplimentare referitoare la modificările ce 
trebuie realizate și aprobate în cuprinsul Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al comunei Vama 
Buzăului nr. 77 din 29.06.2023 privind aprobarea variantei finale a proiectului de steag al Unității 
Administrativ Teritoriale - Comuna Vama Buzăului, județul Brașov. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
6. Aprobarea modificării art. 3 și a art. 4, lit. ,,b” din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local al 

comunei Vama Buzaului nr. 26 din 08.03.2023 privind aprobarea participării UAT Comuna 
VAMA BUZĂULUI la apelul de proiecte cu titlul „Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni 
hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” din cadrul Planului Național de Redresare și 
Reziliență (PNRR), Pilonul II, Componenta C7 - Transformare digitală, Investiția I17. 
”Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor 
digitale”, aprobarea proiectului „Crearea unei rețele de hub-uri pentru dezvoltarea 
competențelor digitale in bibliotecile din Judetul Brasov”, aprobarea Acordului de parteneriat 
al proiectului, aprobarea cofinanțării și a cheltuielilor neeligibile; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Sunt amintite prevederile Hotărârii Consiliului Local al comunei Vama Buzaului nr. 26 din 08.03.2023 - 

privind aprobarea participării UAT Comuna VAMA BUZĂULUI la apelul de proiecte cu titlul „Finanțarea 
bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” din cadrul Planului Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul II, Componenta C7 - Transformare digitală, Investiția I17. ”Scheme 
de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, aprobarea 
proiectului „Crearea unei rețele de hub-uri pentru dezvoltarea competențelor digitale in bibliotecile din 
Judetul Brasov”, aprobarea Acordului de parteneriat al proiectului, aprobarea cofinanțării și a cheltuielilor 
neeligibile. 

Practic, este vorba despre modificarea cunatumului cheltuielilor neeligibile. 
Nefiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu unanimitate de 

voturi ,,pentru”. 
 

7. Însușirea documentației tehnico – economice (P.A.C.), a indicatorilor tehnico – economici și a 
lucrării ,,Canalizare pluvială în sat Acriș, tonson cuprins între Pârâul Acriș și imobilul cu nr. 
50, comuna Vama Buzăului, județul Brașov”; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este prezentată documentația tehnico – economică– faza P.A.C., întocmită de către S.C. Hidroget 

S.R.L., aferentă obiectivului de investiție ,,Canalizare pluvială în sat Acriș, tonson cuprins între Pârâul Acriș 
și imobilul cu nr. 50, comuna Vama Buzăului, județul Brașov”. 

Sunt date apoi detalii suplimentare referitoare la lucrare. 
Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 

unanimitate de voturi ,,pentru”. 
 

8. Însușirea documentației tehnico – economice, a indicatorilor tehnico – economici și a lucrării 
,,Modernizare și reabilitare străzi , comuna Vama Buzăului, județul Brașov – Ulița ,,La 
Dispensar””; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
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Este prezentată documentația tehnico – economică întocmită de către S.C. Arcadya Project S.R.L. 
Brașov, aferentă obiectivului de investiție ,,Modernizare și reabilitare străzi în comuna Vama Buzăului, 
județul Brașov – Ulița ,,La Dispensar””. 

Sunt date apoi detalii suplimentare referitoare la lucrare. 
 
Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 

unanimitate de voturi ,,pentru”. 
 

9. Aprobarea retragerii dreptului de folosinţă gratuită al Asociaţiei "Valea Zimbrilor – Vama 
Buzăului" asupra terenului în suprafată de 1.281,00 mp, identificat în cartea funciară nr. 
101628 Vama Buzăului, cu nr. cad./nr. topo. 101628; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Sunt prezentate prevederile Hotărârii Consiliului Local al comunei Vama Buzăului nr. 2 din 31.01.2008 

privind aprobarea participării comunei Vama Buzăului, în calitate de membru fondator la constituirea 
Asociaţiei ,,Valea Zimbrilor – Vama Buzăului”, ale Hotărârii Consiliului Local al comunei Vama Buzăului nr. 
11 din 21.02.2008 privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al comunei Vama Buzăului nr. 2 
din 31.01.2008 privind aprobarea participării comunei Vama Buzăului, în calitate de membru fondator la 
constituirea Asociaţiei ,,Valea Zimbrilor – Vama Buzăului” şi ale Hotărârii Consiliului Local al comunei 
Vama Buzăului nr. 9 din 29.01.2010 privind aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită a unor suprafeţe de teren 
Asociaţiei ,,Valea Zimbrilor – Vama Buzăului”. 

Este apoi prezentată solicitarea nr. 422/09.10.2023 a Asociaţiei ,,Valea Zimbrilor – Vama Buzăului”, 
înregistrată la Primăria comunei Vama Buzăului sub nr. 5768/09.10.2023. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
10. Aprobarea constituirii unui drept de superficie în favoarea Parohiei Ortodoxe Acriș asupra unui 

imobil teren, proprietate privată a Comunei Vama Buzăului; 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este prezentată solicitarea nr. 7/10.10.2023 provenită de la Parohia Ortodoxă Acriș şi înregistrată la 

Primăria comunei Vama Buzăului cu numărul 5769/10.10.2023. 
Sunt date câteva detalii referitoare la scopul pentru care Parohia Ortodoxă Acriș solicită acordarea 

acestui drept de superficie. 
Se propune acordarea acestui drept pentru perioada maximă permisă de lege, respectiv 99 de ani. 
Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 

unanimitate de voturi ,,pentru”. 
 

11. Aprobarea dezmembrării terenului în suprafață de 111.337,00 m.p., situat în comuna Vama 
Buzăului,  județul Brașov și înscris în C.F. 100555 Vama Buzăului, nr. cad./topo. 100555, în 2 
loturi; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este indicate intenția Comunei Vama Buzăului de a depune o cerere de finanțare în cadrul apelului de 

proiecte PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, INVESTIȚIA I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul 
gunoiului de grajd și al altor deșeuri agricole compostabile, SUBINVESTIȚIA I2.A-B – sisteme integrate de 
colectare și valorificare a gunoiului de grajd. 

Este prezentată graphic această dezmembrare. 
Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 

unanimitate de voturi ,,pentru”. 
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12. Aprobarea dezmembrării terenului în suprafață de 212.042,00 m.p., situat în comuna Vama 
Buzăului,  județul Brașov și înscris în C.F. 101015 Vama Buzăului, nr. cad./topo. 101015, în 2 
loturi; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este prezentată solicitarea nr. 82/18.10.2023 provenită de la S.C. Dălghiaș Development S.R.L. și 

înregistrată la Primăria comunei Vama Buzăului sub nr. 5927/18.10.2023, precum și documentaţia cadastrală 
întocmită de către P.F.A. Preduș Ion, precum și referatul de admitere, cerere nr. 167845/02.10.2023 emis de 
către O.C.P.I. Brașov. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
13. Aprobarea planului operativ de deszăpezire pe drumurile de interes local din comuna Vama 

Buzăului, pentru iarna 2023-2024; 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este prezentat planul operativ de deszăpezire pe drumurile de interes local din comuna Vama Buzăului, 

pentru iarna 2023-2024. 
Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 

unanimitate de voturi ,,pentru”. 
 

14. Aprobarea prețurilor de referință al masei lemnoase pe picior ce se recoltează din fondul 
forestier proprietate a Comunei Vama Buzăului, pentru anul 2024; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Este prezentată adresa nr. 6661/18.10.2023 provenită de la Direcția Silvică Brașov - Ocolul Silvic Teliu 

și înregistrată la Primăria comunei Vama Buzăului sub nr. 5964/19.10.2023, după care sunt indicate 
prevederile Deciziei nr. 308/16.10.2023 a Directorului General al Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva. 

Dl. consilier local Gyorgy Miahil Răzvan, în calitate de salariat al Ocolului Silvic Teliu, dă câteva 
explicații suplimentare referitoare la modul de stabilire a acestor prețuri de referință, făcând specificația 
faptului că acest prețuri nu vor influența prețul de vânzare al materialului lemnos. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
15. Aprobarea acordării unei cantități de lemn de foc cu titlu de despăgubire; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Sunt prezentate: raportul întocmit de către dl. Mariș Ioan Nicolae, salariat în cadrul Ocolului Silvic 

Teliu, raport înregistrat sub nr. 3522/27.06.2023 – Ocolul Silvic Teliu, respectiv sub nr. 3976/12.07.2023 – 
Primăria comunei Vama Buzăului, solicitarea provenită de la Gal Aurel Radu, înregistrată la Primăria 
comunei Vama Buzăului sub nr. 5277/18.09.2023. 

Se propune acordarea unei cantități de 20 m.st. lemn de foc. 
Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 

unanimitate de voturi ,,pentru”. 
 

16. Însușirea documentației depuse la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 
în vederea semnării Contractului de finanțare nr. 2487/10.10.2023 – Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice și Administrației, respectiv nr. 5892/16.10.2023 – Primăria comunei Vama 
Buzăului, pentru Programul Național de investiții ,,Anghel Saligny”; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Sunt date detalii referitoare la documentația depusă. 
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Se propune ca în textul hotărârii să apară la art. 1 și termenul ,,se aprobă”. Toți consilierii locali sunt de 
acord cu această propunere. 

Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 
unanimitate de voturi ,,pentru”. 

 
 

17. Însușirea Însușirea documentației tehnico – economice, a indicatorilor tehnico – economici și a 
lucrării de refacere/reabilitare trotuar în Comuna Vama Buzăului; 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre. 
Sunt date detalii referitoare la lucrare. 
Nemaifiind obiecţiuni sau neclarităţi, se supune la vot proiectul de hotărâre şi este aprobat cu 

unanimitate de voturi ,,pentru”. 
 

18. Diverse:  
 

a) S-a făcut la începutul ședinței. 
b) Se face o informare detaliată asupra stadiului proceselor aflate pe rolul instanțelor de judecată și în 

care Comuna Vama Buzăului, Primarul comunei Vama Buzăului sau Comisia Locală Vama 
Buzăului de Aplicare a Legilor Fondului Funciar au calitatea de parte. 

c) Nu sunt. 
 

Nemaifiind alte probleme de discutat, preşedintele de şedinţă constată că ordinea de zi a fost parcursă, 
declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Vama Buzăului din data de 
31.10.2023.  

 
          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                 Ioan Nicolae MARIȘ 

                                                                                      SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
         Adrian Constantin GĂITAN 


